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FEEDBACK COLLECTION: 

The college has a regular practice of collecting students’ feedback, analyzing it and 

action taken wherever necessary. But it was an offline mechanism of collecting feedback 

on printed feedback form.  

In this academic session, the college has collected online feedback from the stake 

holders. The online questionnaire was made available on college website and students 

were asked to log in and submit their responses to the questionnaire.  

The online questionnaires were prepared for three stakeholders ; Students, faculty and 

alumni. 

A] Questionnaire for students feedback : It consisted of three sections, namely  

1. Teaching, Learning and Evaluation (TLE) Process :  In this section feedback was 

collected from all regular students of B.Sc. , B.C.A. and PG  programs.   

2.  Services/facilities provided to students: In this section feedback was collected 

from all regular students of B.Sc. , B.C.A. and PG  programs 

3. Curriculum :  In this section feedback was collected only from final year students 

of B.Sc., B.C.A. and PG  programs.  

 

 



 

FEED BACK ON  

CURRICULUM  

B.Sc. PROGRAMME 



1/12/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/viewanalytics 31/141

Choose a subject of your group

199 responses

Botany : Feedback on Curriculum

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

33 responses

Botany
Biotechnology
Chemistry
Computer Science
Computer Application
Environment Science
Geology
Mathematics

1/2

7%

8%

9.5%

5%

37.2%

YES
NO

9.1%

90.9%
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The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

33 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

33 responses

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

33 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

60.6%

39.4%

Strongly agree
Agree
Disagree

63.6%

36.4%

Strongly agree
Agree
Disagree

54.5%

45.5%
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The curriculum is well organized.

33 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

33 responses

The laboratory experiments were based on the theory part taught.

33 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

57.6%

42.4%

Strongly agree
Agree
Disagree

54.5%

45.5%

Strongly agree
Agree
Disagree

45.5%

54.5%
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If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

33 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

33 responses

No

No suggestions

Make community college a lab for better teaching 

Nothing

It is satisfactory.

-

- 

None

Classes should be start online.

Strongly agree
Agree
Disagree

51.5%

48.5%
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The curriculum has stimulated my interest in the subject.

33 responses

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

33 responses

The curriculum is well organized.

33 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

60.6%

39.4%

Strongly agree
Agree
Disagree

66.7%

33.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

66.7%

33.3%
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Project assignments have enhanced my subject skills.

33 responses

The laboratory experiments were based on the theory part taught.

33 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

63.6%

36.4%

Strongly agree
Agree
Disagree

60.6%

39.4%
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If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

24 responses

Untitled section

Have you submitted feedback on curriculum for ALL THREE SUBJECTS?

170 responses

Zoology : Feedback on Curriculum

No

Lack of counseling support.

No suggestions

Nothing..its well organize

It is satisfactory.

-

None

Portion was completed

3424

YES
NO

26.5%

73.5%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

22 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

22 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

22 responses

Yes
No

13.6%

86.4%

Strongly agree
Agree
Disagree

22.7%

77.3%

Strongly Agree
Agree
Disagree68.2%

31.8%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

22 responses

The curriculum is well organized.

22 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

22 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

50%

45.5%

Strongly agree
Agree
Disagree68.2%

31.8%

Strongly agree
Agree
Disagree72.7%

27.3%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

22 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

22 responses

Computer Science : Feedback on Curriculum

No

Nothing

No.

No i dont want to give any suggestions . Because everything was OK.

Every lecture regarding our subjects was very beneficial for us.

No suggestions

More focus should be given on practical knowledge rather than theoretical.

It is good don't need to change anything

No suggestions

Strongly agree
Agree
Disagree

18.2%

77.3%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

20 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

20 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

20 responses

Yes
No

95%

Strongly agree
Agree
Disagree70%

25%

Strongly Agree
Agree
Disagree

20%

75%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

20 responses

The curriculum is well organized.

20 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

20 responses

Strongly agree
Agree
Disagree75%

25%

Strongly agree
Agree
Disagree

20%

10%70%

Strongly agree
Agree
Disagree60%

35%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

20 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

20 responses

Computer Appli. : Feedback on Curriculum

No

Teaching is really good. But I would like to have more practical knowledge of the
subject to improve my skills.

Provide study material

No it was better

The curriculum should be more updated and industry required.

I don't have any suggestions

No i have no suggestions

The syllabus has completed very quickly because of the covid so it should be revised
online.

Strongly agree
Agree
Disagree

65%

35%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

12 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

12 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

12 responses

Yes
No

8.3%

91.7%

Strongly agree
Agree
Disagree75%

25%

Strongly Agree
Agree
Disagree

16.7%

83.3%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

12 responses

The curriculum is well organized.

12 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

12 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

8.3%

8.3%
83.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

8.3%

91.7%

Strongly agree
Agree
Disagree

8.3%
66.7%

25%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

12 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

12 responses

No?

Teacher are completed the syallabus

No

Students need to attend practicals regularly. Syllabus is fine.

No I have no suggestions regarding the curriculum.

No Suggestion

Its a Interesting subject.

No

No I don't have any suggestions

Environment Science. : Feedback on Curriculum

Strongly agree
Agree
Disagree

41.7%

58.3%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

22 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

22 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

22 responses

Yes
No

100%

Strongly agree
Agree
Disagree

18.2%

81.8%

Strongly Agree
Agree
Disagree

18.2%

77.3%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

22 responses

The curriculum is well organized.

22 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

22 responses

Strongly agree
Agree
Disagree68.2%

27.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

9.1%

9.1%
81.8%

Strongly agree
Agree
Disagree68.2%

31.8%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

22 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

22 responses

Microbiology : Feedback on Curriculum

No suggestions

No

 
No

It was really good

According to present day scenario Environment Science should content latest
technology and knowledge.

No suggestion

The syllabus was good .

No

Strongly agree
Agree
Disagree

18.2%

77.3%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

39 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

39 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

39 responses

Yes
No

7.7%

92.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

17.9%

76.9%

Strongly Agree
Agree
Disagree

69.2%

25.6%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

39 responses

The curriculum is well organized.

39 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

39 responses

Strongly agree
Agree
Disagree64.1%

33.3%

Strongly agree
Agree
Disagree64.1%

30.8%

Strongly agree
Agree
Disagree64.1%

33.3%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

39 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

39 responses

Biotechnology : Feedback on Curriculum

No

No suggestions

Nothing

It should be well organized

It is well organized ,it should be add some more interesting project based on sellybus

Already curriculum has excellent quality

Sometimes the topics in some subjects is repeated in another subject.

Microbiology is based on practical knowledge for that we must teached all about it & I
think we have been taught ok

-

Strongly agree
Agree
Disagree66.7%

28.2%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

8 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

8 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

8 responses

Yes
No

100%

Strongly agree
Agree
Disagree25%25%

50%

Strongly Agree
Agree
Disagree

12.5%

37.5%

50%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

8 responses

The curriculum is well organized.

8 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

8 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

12.5%

37.5%

50%

Strongly agree
Agree
Disagree25%

50%

25%

Strongly agree
Agree
Disagree75%

25%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

8 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

8 responses

Geology : Feedback on Curriculum

Permanent teacher to teach biotechnology

Lectures Study help in that subject...

The content is good as it gives us exposure to all the topics in the subject

The portion was covered thoroughly

89789

No comment

There must be use of both oral lectures along with ict tools for understanding of the
topics. More group discussions must be conducted for more understanding of the
syllabus.

I won't suggest anything because the curriculum is excellent and beneficial for
students.Thank you

Strongly agree
Agree
Disagree

12.5%

37.5%

50%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

13 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

13 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

13 responses

Yes
No

30.8%

69.2%

Strongly agree
Agree
Disagree

23.1%

76.9%

Strongly Agree
Agree
Disagree

23.1%

7.7%
69.2%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

13 responses

The curriculum is well organized.

13 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

13 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

23.1%

7.7%
69.2%

Strongly agree
Agree
Disagree69.2%

30.8%

Strongly agree
Agree
Disagree

15.4%

7.7%76.9%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

13 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

13 responses

Physics : Feedback on Curriculum

No

No I have no suggestions regarding the curriculum.

I think curriculum expands our knowledge.

...

All activities were good

Interesting subject .

Fild work should be there in each sem 

The syllabus was very vast.. Also due to the unavailability of geology's textbook,
students faced difficulty in studying.. So please provide the textbook.

Clg nice and all program are held teaching beautiful

Strongly agree
Agree
Disagree

23.1%

76.9%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

23 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

23 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

23 responses

Yes
No

17.4%

82.6%

Strongly agree
Agree
Disagree

17.4%

82.6%

Strongly Agree
Agree
Disagree

13%

87%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

23 responses

The curriculum is well organized.

23 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

23 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

21.7%

73.9%

Strongly agree
Agree
Disagree

13%

82.6%

Strongly agree
Agree
Disagree

13%60.9%

26.1%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

23 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

23 responses

Mathematics : Feedback on Curriculum

No

Teacher are very good about theory and praticles

Yes

The curriculum should be more application based rather than theory based.

Very interesting subject. Senior teachers should be appointed as the incharge during
regular practicals of not only PCM group but other groups also. Practicals should be
conducted strictly and should take strict action if not performed by any student.

It helps to clear our doubts regarding to the subject..

Physics syllabus is not well completed. So complete it.

New teacher staff want to be more cooperative

Strongly agree
Agree
Disagree73.9%

26.1%



1/12/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/viewanalytics 62/141

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

36 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

36 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

36 responses

Yes
No

22.2%

77.8%

Strongly agree
Agree
Disagree

8.3%

16.7%

75%

Strongly Agree
Agree
Disagree

13.9%

19.4%

66.7%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

36 responses

The curriculum is well organized.

36 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

36 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

8.3%

19.4%

72.2%

Strongly agree
Agree
Disagree

8.3%

13.9%

77.8%

Strongly agree
Agree
Disagree30.6%

63.9%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

36 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

36 responses

Statistics : Feedback on Curriculum

No suggestions

No

It is good, not actually satisfactory.

No

Teacher are very helpful about solve some problem

The curriculum should be more application based rather than theory based.

Satisfied

Good syllabus. Please note in the attendance of the students attending. Very few.
Teachers are putting their efforts to the best but strict action needs to be taken
against students not attending college lectures and attending private tuitions
regularly. Students bunk lectures and roam in the college premises. They attend only

Strongly agree
Agree
Disagree

16.7%

25%

58.3%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

6 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

6 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

6 responses

Yes
No

100%

Strongly agree
Agree
Disagree

33.3%

66.7%

Strongly Agree
Agree
Disagree

33.3%

66.7%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

6 responses

The curriculum is well organized.

6 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

6 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

50%

50%

Strongly agree
Agree
Disagree

50%

50%

Strongly agree
Agree
Disagree

50%

50%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

6 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

6 responses

In my opinion, no suggestions. The subject is taught to us very satisfactory. I really
developed good interest in statistics

No, I think teachers are more responsible than us regarding our syllabus .

Weekly tests must be conducted

There is no need of suggestions because teaching is best in college

Chemistry : Feedback on Curriculum

Strongly agree
Agree
Disagree

50%

50%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

74 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

74 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

74 responses

YES
NO

10.8%

89.2%

Strongly agree
Agree
Disagree

50%

43.2%

Strongly agree
Agree
Disagree60.8%

33.8%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

74 responses

The curriculum is well organized.

74 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

74 responses

Strongly agree
Agree
Disagree64.9%

29.7%

Strongly agree
Agree
Disagree

68.9%

25.7%

Strongly agree
Agree
Disagree

10.8%

54.1%

35.1%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

74 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

74 responses

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

Group ( for B.Sc. student)

No

No suggestions

Nothing

No

No.

Chemistry knowledge are stable.

No suggestion because the teacher always gives their best in every field.

Satisfactory.

-

Strongly agree
Agree
Disagree63.5%

32.4%



 

FEED BACK ON  

TEACHING, LEARNING & EVALUATION  

B.Sc. PROGRAMME 
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Your average class attendance.

105 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

105 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

105 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

8.6%

49.5%

40%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

20%

38.1%

33.3%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

27.6%

58.1%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

101 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

105 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

105 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

20.8%

16.8%

11.9%

50.5%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor12.4%

42.9%

43.8%

YES
NO38.1%

61.9%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

105 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

105 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

105 responses

Always
Many Time
Some Time
Never9.5%

21%

68.6%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

21%

36.2%

38.1%

Frequently
Rarely
Never

40%

59%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

105 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

105 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

105 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

50.5%

43.8%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

13.3%

21%

63.8%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

29.5%

61.9%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

105 responses

Rate the teachers for class interaction

105 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

105 responses

Untitled section

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

9.5%

33.3%

55.2%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

11.4%

29.5%

54.3%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

21%
31.4%

44.8%
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Have you submitted feedback for ALL THE THREE SUBJECTS of your group

662 responses

BIOTECH : Teaching, Learning & Evaluation

Your average class attendance.

63 responses

NO
YES

100%

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

71.4%

27%
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Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

63 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

63 responses

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

12.7%

11.1%

46%

27%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

12.7%
30.2%

44.4%



1/12/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/viewanalytics 79/141

How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

59 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

63 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

63 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

32.2%
11.9%

16.9%

39%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

7.9%

15.9%

42.9%

33.3%

YES
NO

23.8%

76.2%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

63 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

63 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

63 responses

Always
Many Time
Some Time
Never14.3%

15.9%

68.3%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

11.1%

17.5%

36.5%

30.2%

Frequently
Rarely
Never

54%

42.9%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

63 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

63 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

63 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

9.5%

44.4%

46%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

14.3%
23.8%

57.1%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

19%
23.8%

50.8%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

63 responses

Rate the teachers for class interaction

63 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

63 responses

CHEMISTRY : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

14.3%31.7%

47.6%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

9.5%

11.1%

34.9%

41.3%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

14.3%

12.7%

30.2%

41.3%
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Your average class attendance.

229 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

229 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

229 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

57.6%

35.8%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

9.6%
36.7%

47.2%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

9.2%

14.8%

33.6%

38.4%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

207 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

229 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

229 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

13.5%

15.9%

15.5%

55.1%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor10.5%

16.2%

46.7%

26.6%

YES
NO39.3%

60.7%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

229 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

229 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

229 responses

Always
Many Time
Some Time
Never9.2%

25.3%

63.8%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

20.5%

33.2%

41.5%

Frequently
Rarely
Never

15.3%

40.6%

44.1%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

229 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

229 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

229 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

10%

55.5%

34.5%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

9.6%

27.1%

61.1%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

9.6%

24%

63.3%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

229 responses

Rate the teachers for class interaction

229 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

229 responses

ZOOLOGY : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

9.6%

27.5%

57.2%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

9.2%

38.9%

48%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

14.4%32.3%

46.3%
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Your average class attendance.

85 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

85 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

85 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

48.2%

49.4%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

8.2%

14.1%

38.8%

37.6%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

14.1%
35.3%

42.4%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

83 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

85 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

85 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

19.3%

16.9%

53%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor15.3%51.8%

31.8%

YES
NO45.9%

54.1%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

85 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

85 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

85 responses

Always
Many Time
Some Time
Never

24.7%

67.1%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

21.2%
35.3%

41.2%

Frequently
Rarely
Never

49.4%

45.9%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

85 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

85 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

85 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

56.5%

38.8%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

15.3%

27.1%

56.5%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

9.4%

32.9%

55.3%



1/12/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/viewanalytics 92/141

Rate the teachers for language and lecture delivery

85 responses

Rate the teachers for class interaction

85 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

85 responses

Environment Science : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

11.8%

28.2%

57.6%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

12.9%

40%

45.9%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

15.3%
28.2%

52.9%
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Your average class attendance.

74 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

74 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

74 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

45.9%

50%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

24.3%

33.8%

36.5%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

13.5%35.1%

44.6%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

70 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

74 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

74 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

20%

10%

62.9%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

17.6%
44.6%

35.1%

YES
NO

28.4%

71.6%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

74 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

74 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

74 responses

Always
Many Time
Some Time
Never

17.6%

79.7%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

32.4%

31.1%

33.8%

Frequently
Rarely
Never20.3%

77%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

74 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

74 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

74 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

45.9%

51.4%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

33.8%

59.5%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

21.6%

70.3%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

74 responses

Rate the teachers for class interaction

74 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

74 responses

Microbiology: Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

12.2%

25.7%

62.2%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor8.1%

31.1%

60.8%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

9.5%

33.8%

56.8%
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Your average class attendance.

82 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

82 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

82 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

45.1%

52.4%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

24.4%

18.3%
19.5%

34.1%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

20.7%

36.6%

36.6%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

77 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

82 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

82 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

14.3%

13%

22.1%

50.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

24.4%

7.3%

26.8%

41.5%

YES
NO

22%

78%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

82 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

82 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

82 responses

Always
Many Time
Some Time
Never

18.3%
26.8%

52.4%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

26.8%

37.8%

28%

Frequently
Rarely
Never

47.6%

51.2%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

82 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

82 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

82 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

7.3%

54.9%

37.8%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

19.5%37.8%

41.5%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

17.1%32.9%

46.3%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

82 responses

Rate the teachers for class interaction

82 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

82 responses

COMP. SCI. : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

22%

32.9%

40.2%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

24.4%
25.6%

46.3%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

23.2%
29.3%

43.9%



1/12/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/viewanalytics 103/141

Your average class attendance.

102 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

102 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

102 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

54.9%

40.2%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

17.6%

17.6%
17.6%

43.1%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

12.7%

11.8%

42.2%

28.4%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

93 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

102 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

102 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

17.2%

17.2%

29%

36.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

23.5%

43.1%

26.5%

YES
NO

33.3%

66.7%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

102 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

102 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

102 responses

Always
Many Time
Some Time
Never11.8%

23.5%

62.7%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

30.4%

36.3%

28.4%

Frequently
Rarely
Never

30.4%

67.6%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

102 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

102 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

102 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

48%

48%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

14.7%
29.4%

51%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

19.6%29.4%

48%



1/12/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/viewanalytics 107/141

Rate the teachers for language and lecture delivery

102 responses

Rate the teachers for class interaction

102 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

102 responses

Computer Appl. : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

16.7%
32.4%

49%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

14.7%40.2%

42.2%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

17.6%
37.3%

40.2%
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Your average class attendance.

59 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

59 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

59 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

8.5%

45.8%

44.1%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

15.3%

10.2%

45.8%

25.4%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

18.6%

37.3%

32.2%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

58 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

59 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

59 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

19%

15.5%

36.2%

29.3%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

15.3%

11.9%

62.7%

YES
NO39%

61%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

59 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

59 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

59 responses

Always
Many Time
Some Time
Never16.9%

25.4%

57.6%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

32.2%

28.8%
27.1%

Frequently
Rarely
Never

10.2%

42.4%

47.5%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

59 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

59 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

59 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

15.3%
44.1%

40.7%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

28.8%

22%

45.8%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

23.7%

27.1%

44.1%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

59 responses

Rate the teachers for class interaction

59 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

59 responses

PHYSICS : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

18.6%

40.7%

33.9%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

23.7%

30.5%

40.7%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

25.4%

32.2%

37.3%
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Your average class attendance.

144 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

144 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

144 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

39.6%

50.7%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

22.2%

11.1%

24.3%

41%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

10.4%

28.5%

29.2%

30.6%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

137 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

144 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

144 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

30.7%

25.5%

18.2% 25.5%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

17.4%

48.6%

29.9%

YES
NO38.2%

61.8%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

144 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

144 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

144 responses

Always
Many Time
Some Time
Never12.5%

28.5%

57.6%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

26.4%

35.4%

30.6%

Frequently
Rarely
Never

11.1%

49.3%

39.6%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

144 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

144 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

144 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

9.7%

55.6%

34.7%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

16.7%32.6%

46.5%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

16.7%29.9%

47.9%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

144 responses

Rate the teachers for class interaction

144 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

144 responses

GEOLOGY : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

20.8%

29.2%

42.4%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

25%

27.8%

38.2%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

27.1%

30.6%

34%
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Your average class attendance.

40 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

40 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

40 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

57.5%

40%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

10%

22.5%

35%

30%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

12.5%

25%

60%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

39 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

40 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

40 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

33.3%
12.8%

15.4%

38.5%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

22.5%

42.5%

32.5%

YES
NO

100%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

40 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

40 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

40 responses

Always
Many Time
Some Time
Never

15%

77.5%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

10%

30%

27.5%

30%

Frequently
Rarely
Never

32.5%

65%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

40 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

40 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

40 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

57.5%

40%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

12.5%

10%25%

52.5%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

17.5%27.5%

50%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

40 responses

Rate the teachers for class interaction

40 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

40 responses

STATISTICS : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

17.5%32.5%

45%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

10%

17.5%

27.5%

45%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

10%

10%

22.5%

50%
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Your average class attendance.

51 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

51 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

51 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

60.8%

31.4%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

9.8%

37.3%

49%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %7.8%

9.8%27.5%

52.9%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

47 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

51 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

51 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

17%

19.1%

25.5%

38.3%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor11.8%

19.6%

37.3%

31.4%

YES
NO35.3%

64.7%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

51 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

51 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

51 responses

Always
Many Time
Some Time
Never

15.7%

76.5%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

9.8%
43.1%

37.3%

Frequently
Rarely
Never

43.1%

51%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

51 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

51 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

51 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

51%

43.1%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

11.8%

78.4%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

17.6%

72.5%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

51 responses

Rate the teachers for class interaction

51 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

51 responses

MATHS : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

9.8%

17.6%

68.6%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

25.5%

62.7%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

21.6%
25.5%

47.1%
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Your average class attendance.

175 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

175 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

175 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

45.7%

43.4%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

22.9%

24%

40%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

13.7%

9.7%
22.3%

27.4%
26.9%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

159 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

175 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

175 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

13.2%

22.6%

39%

25.2%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

18.9%

14.9%

24%

42.3%

YES
NO48.6%

51.4%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

175 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

175 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

175 responses

Always
Many Time
Some Time
Never

20.6%22.9%

53.1%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

12.6%

29.7%

27.4%
27.4%

Frequently
Rarely
Never

33.1%

35.4%

31.4%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

175 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

175 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

175 responses

Most Effective
Moderate
Not at all21.7%

53.1%

25.1%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

17.7%32.6%

45.1%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

8%

18.3%

30.3%

41.7%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

175 responses

Rate the teachers for class interaction

175 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

175 responses

SECTION C : Facilities & Student Support

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

8.6%

26.3%

26.9%

35.4%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

8%

20.6%

33.1%

33.7%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

22.9%

30.9%

32.6%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

170 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

170 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

170 responses

YES
NO

15.9%

84.1%

Strongly agree
Agree
Disagree73.5%

25.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

22.9%

74.7%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

170 responses

The curriculum is well organized.

170 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

170 responses

Strongly agree
Agree
Disagree66.5%

30%

Strongly agree
Agree
Disagree

18.2%

75.9%

Strongly agree
Agree
Disagree68.2%

27.1%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

170 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

170 responses

No

No suggestions

Good

-

no suggestion

Very good

None

The practical and actual knowledge is much more requred than theory....

good syllabus

Strongly agree
Agree
Disagree63.5%

29.4%
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If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

119 responses

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

B.C.A. : Teaching, Learning & Evaluation

Your average class attendance.

216 responses

No

No suggestions

Good

no suggestion

None

-

The practical and actual knowledge is much more requred than theory....

Good syllabus

...

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

9.7%

48.1%

41.2%
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Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

216 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

216 responses

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

9.3%

24.5%

29.2%

33.3%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

24.1%

6%

13%
21.8%

35.2%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

176 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

216 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

216 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

21%

16.5%

19.3%

43.2%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

9.7%

17.1%

28.2%

44.9%

YES
NO

95.4%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

216 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

216 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

216 responses

Always
Many Time
Some Time
Never13.4%

32.4%

52.8%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

16.7%

11.6%

37%

34.3%

Frequently
Rarely
Never

38.9%

59.7%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

216 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

216 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

216 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

6%

48.6%

45.4%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

28.2%

41.2%

29.2%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

31%

40.3%

25.9%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

216 responses

Rate the teachers for class interaction

216 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

216 responses

Feedback on Facilities & Student Support

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

28.7%

36.6%

30.1%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

28.7%

42.1%

25.5%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

21.8%

38%

33.3%
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PERSONAL DETAILS

Academic Year

197 responses

Date of feedback submission

197 responses

Dec 1996 20

Jan 1998 24

Dec 1998 11

Jun 2019 24 29

Oct 2019 17 2

Jun 2020 29 45 30 53

Jul 2020
1 18 2 59 4 3 5 7 9 3 10 11 2 15 2

17 2

WELCOME TO M.Sc. STUDENTS'
FEEDBACK PORTAL
197 responses

Publish analytics

2019-20

100%

https://docs.google.com/forms/d/1Ag8C9C84UCNiQWdZ-7wXfFxcDkUtD-2PnPB3A-JmqxQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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College Roll Number

61 responses

Surname

197 responses

Khan

Kale

Ingale

Bhatkar

Giri

Raut

Kanherkar

Gaurkhede

Kandalkar

1
4

6
8

15
18

23
14520

478850
487321

1993630
0

2

4

6

8
8 (13.1%)8 (13.1%)8 (13.1%)

3 (4.9%)3 (4.9%)3 (4.9%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

6 (9.8%)6 (9.8%)6 (9.8%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

4 (6.6%)4 (6.6%)4 (6.6%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

3 (4.9%)3 (4.9%)3 (4.9%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

3 (4.9%)3 (4.9%)3 (4.9%)3 (4.9%)3 (4.9%)3 (4.9%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%1 (1.6%1 (1.6%
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First Name

197 responses

Vaishnavi

Ankita

Pooja

Prajakta

Ashwini

Rutuja

Shweta

Sharmeen

Shivani
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Father's Name

197 responses

Rajendra

Sunil

Gajanan

Diliprao

Vijayrao

Nandkishor

Hameed

Sanjay

Mohanrao
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e-mail id

195 responses

hadiya8795@gmail.com

sharmeensayyad4@gmail.com

ankitakanherkar@gmail.com

diptigaurkhede645@gmail.com

pkandalkar043@gmail.com

amolrokde001@gmail.com

Awantika.pandharikar@gmail.com

Bharsakaledisha3199@gmail.com

akanshamakeshwar@gmail.com
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contact number

192 responses

Gender

197 responses

7350827943

9405634626

7719906287

7972377073

7028423165

7038453675

9172730743

9623325229

9860504187

Male
Female
Other

19.8%

80.2%
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Programme

197 responses

M.Sc. Subject

Select Your Subject

197 responses

M.Sc. Classes

PG

100%

Physics
Chemistry
Botany
Zoology
Computer software
Env. Science
Bioinformatics17.3%

14.2%

15.2%

16.8%

22.3%
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Select Your Class

181 responses

Feedback on UG Curriculum

Choose your subject

111 responses

Botany : Feedback on Curriculum

M.Sc. I
M.Sc. II52.5%

47.5%

Botany
Chemistry
Computer Software
Environment Science
Physics
Zoology
Bioinformatics14.4%

8.1%

12.6%
17.1%

19.8%

17.1%
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Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

16 responses

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

16 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

16 responses

YES
NO

100%

Strongly agree
Agree
Disagree

18.8%

81.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

18.8%

81.3%
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Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

16 responses

The curriculum is well organized.

16 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

16 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

18.8%

81.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

12.5%

81.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

18.8%

81.3%
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The laboratory experiments were based on the theory part taught.

16 responses

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

16 responses

Ok

No suggestions

Curricululum is related with subject

Well organised lectures

No

Java and ipr is best for me in my carriculum.

No .i don't have any suggestions.

No.

GIC should be compulsory for every student of PG at least for one subject

Strongly agree
Agree
Disagree

12.5%

12.5%

75%
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The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

16 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

16 responses

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

16 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

12.5%

81.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

18.8%

81.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

12.5%

87.5%
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The curriculum is well organized.

16 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

16 responses

The laboratory experiments were based on the theory part taught.

16 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

87.5%

Strongly agree
Agree
Disagree

12.5%

87.5%

Strongly agree
Agree
Disagree

12.5%

87.5%
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If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

13 responses

Zoology : Feedback on Curriculum

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

14 responses

okay

Curriculum activities related with subject

Java and ipr is best for me in my carriculum

No i don't have any suggestions

No

syllabus is less as comparing to the need of futures demand

Curriculum activities related with study

I want to attend the lectures of Scientist and also want to attend the conference. 
They are inspirational and energizing opportunities to connect with the greater
scientific community, think about new strategies to approach research and establish
collaborations.

Yes
No

92.9%
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The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

14 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

14 responses

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

14 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

92.9%

Strongly Agree
Agree
Disagree71.4%

28.6%

Strongly agree
Agree
Disagree

21.4%

78.6%
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The curriculum is well organized.

14 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

14 responses

The laboratory experiments were based on the theory part taught.

14 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

100%

Strongly agree
Agree
Disagree

85.7%

Strongly agree
Agree
Disagree

14.3%

85.7%
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If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

14 responses

Computer Software : Feedback on Curriculum

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

12 responses

No

No suggestions

Whole syllabus should be take and also provide notes

Everything is good

Very Good

Nothing

No any suggestions

It may be better

No thanks

Yes
No

33.3%

66.7%
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The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

12 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

12 responses

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

12 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

8.3%

25%

66.7%

Strongly Agree
Agree
Disagree

33.3%

25%

41.7%

Strongly agree
Agree
Disagree25%

50%

25%
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The curriculum is well organized.

12 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

12 responses

The laboratory experiments were based on the theory part taught.

12 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

16.7%

16.7%

66.7%

Strongly agree
Agree
Disagree

8.3%

16.7%

75%

Strongly agree
Agree
Disagree

16.7%

16.7%

66.7%
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If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

12 responses

Environment Science. : Feedback on Curriculum

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

22 responses

Practical should get happen more than regular

Have well prepared notes for each subject

for other courses of department arrange the curriculum well.. but this department not
arrange more curriculum.. so manage more curriculum.

No I have no suggestion

Nothing

Teaching

No one Helps to arrange curriculum. it is worst for curriculum

Please gv more focus on practical knowledge

No one helps to curriculum...It is worst for curriculum

Yes
No

100%
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The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

22 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

22 responses

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

22 responses

Strongly agree
Agree
Disagree68.2%

31.8%

Strongly Agree
Agree
Disagree

63.6%

36.4%

Strongly agree
Agree
Disagree

54.5%

45.5%
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The curriculum is well organized.

22 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

22 responses

The laboratory experiments were based on the theory part taught.

22 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

22.7%

77.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

45.5%

54.5%

Strongly agree
Agree
Disagree59.1%

36.4%
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If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

22 responses

Physics : Feedback on Curriculum

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

19 responses

No

Most of syllabus are complete only 2,3 units are remaining in all papers . 

No suggestions

-

No

I think the syllabus must change now and must add the current issues in it.

Increased lecturer time  
Increased more knowledge

No thank you.

Nothing

Yes
No

21.1%

78.9%
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The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

19 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

19 responses

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

19 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

10.5%

89.5%

Strongly Agree
Agree
Disagree

10.5%

89.5%

Strongly agree
Agree
Disagree

15.8%

78.9%
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The curriculum is well organized.

19 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

19 responses

The laboratory experiments were based on the theory part taught.

19 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

15.8%

84.2%

Strongly agree
Agree
Disagree

21.1%

15.8%
63.2%

Strongly agree
Agree
Disagree

21.1%

78.9%
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If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

19 responses

Chemistry : Feedback on Curriculum

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

19 responses

Good on the suggestion of a regarding the curriculum

Final semester should only consist of project work

In final semester we should have only project work

None

Practical and theoretical knowledge can be synced for better understanding

Op amp

No

asad

no suggestions

YES
NO

94.7%



1/12/2021 WELCOME TO M.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL

https://docs.google.com/forms/d/1Ag8C9C84UCNiQWdZ-7wXfFxcDkUtD-2PnPB3A-JmqxQ/viewanalytics 27/76

The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

19 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

19 responses

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

19 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

63.2%

36.8%

Strongly agree
Agree
Disagree

10.5%

42.1%

47.4%

Strongly agree
Agree
Disagree

36.8%

57.9%
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The curriculum is well organized.

19 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

19 responses

The laboratory experiments were based on the theory part taught.

19 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

57.9%

42.1%

Strongly agree
Agree
Disagree

57.9%

42.1%

Strongly agree
Agree
Disagree

52.6%

42.1%
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If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

19 responses

Bioinformatics : Feedback on Curriculum

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of
classes?

9 responses

No

It was good

The syllabus is very vast.

Syallabus are well modified .

Nothing

Nothing more...if exam will be organised so we will preparing for exam.

This syllabus/ curriculum becomes very beneficial for my career and for my
personality development also.

Curriculum is best

Need of complete the syllabus specially for hard subject.

YES
NO

22.2%

77.8%
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The subject curriculum has good balance between theory and practicals.

9 responses

The curriculum has stimulated my interest in the subject.

9 responses

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills.

9 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

66.7%

33.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

22.2%

77.8%

Strongly agree
Agree
Disagree

55.6%

44.4%
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The curriculum is well organized.

9 responses

Project assignments have enhanced my subject skills.

9 responses

The laboratory experiments were based on the theory part taught.

9 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

11.1%

88.9%

Strongly agree
Agree
Disagree

66.7%

33.3%

Strongly agree
Agree
Disagree

44.4%

55.6%
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If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus),
write in one or two sentences –

9 responses

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

Subject of M.Sc.

Select your subject

197 responses

BOTANY : Teaching, Learning & Evaluation

No suggestions

Give more attention for practical knowledge

Take more practices regarding with computer based practicals, it will enhance the
practical knowledge.

..

No

Gg

Not at all.

I think it's high time to revise the syllabus and add new concepts into the current one.

No.

BOTANY
ZOOLOGY
ENVIRONMENT SCIENCE
CHEMISTRY
COMPUTER SOFTWARE
PHYSICS
Bioinformatics

8.1%

16.8%

17.3%
15.2%

22.3%

14.2%
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Your average class attendance.

16 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

16 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

16 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

62.5%

31.3%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

31.3%

31.3%

31.3%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

12.5%
43.8%

37.5%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

16 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

16 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

16 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

56.3%

12.5%
31.3%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor12.5%

43.8%

43.8%

YES
NO

25%

75%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

16 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

16 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

16 responses

Always
Many Time
Some Time
Never

31.3%

62.5%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

18.8%

25%

37.5%

18.8%

Frequently
Rarely
Never56.3%

37.5%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

16 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

16 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

16 responses

Most Effective
Moderate
Not at all62.5%

31.3%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

18.8%

43.8%

31.3%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

50%

12.5%

37.5%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

16 responses

Rate the teachers for class interaction

16 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

16 responses

CHEMISTRY : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

12.5%

37.5%

43.8%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

43.8%

43.8%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

31.3%

12.5%

50%
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Your average class attendance.

44 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

44 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

44 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

9.1%

84.1%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

15.9%

22.7%

54.5%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

18.2%25%

50%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

40 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

43 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

44 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

42.5%

10%

45%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor16.3%

39.5%

39.5%

YES
NO

34.1%

65.9%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

44 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

44 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

44 responses

Always
Many Time
Some Time
Never13.6%

31.8%

52.3%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

22.7%

43.2%

31.8%

Frequently
Rarely
Never

43.2%

54.5%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

44 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

44 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

44 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

59.1%

40.9%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

20.5%

43.2%

31.8%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

9.1%

36.4%

52.3%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

44 responses

Rate the teachers for class interaction

44 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

44 responses

ZOOLOGY : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

20.5%34.1%

43.2%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

18.2%
29.5%

45.5%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

15.9%

36.4%

38.6%
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Your average class attendance.

33 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

33 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

33 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

48.5%

45.5%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

12.1%

18.2%

18.2%

45.5%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

18.2%

15.2%

24.2%

42.4%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

31 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

33 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

33 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

9.7%

22.6%
22.6%

45.2%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

42.4%

45.5%

YES
NO

18.2%

81.8%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

33 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

33 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

33 responses

Always
Many Time
Some Time
Never

39.4%

21.2%

39.4%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

12.1%
57.6%

21.2%

Frequently
Rarely
Never

15.2%
45.5%

39.4%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

33 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

33 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

33 responses

Most Effective
Moderate
Not at all60.6%

33.3%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

24.2%

12.1%
39.4%

21.2%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

21.2%

15.2%

33.3%

30.3%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

33 responses

Rate the teachers for class interaction

33 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

33 responses

Environment Science : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

12.1%

9.1%

33.3%

42.4%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

12.1%

12.1%

33.3%

39.4%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

12.1%

12.1%36.4%

33.3%



1/12/2021 WELCOME TO M.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL

https://docs.google.com/forms/d/1Ag8C9C84UCNiQWdZ-7wXfFxcDkUtD-2PnPB3A-JmqxQ/viewanalytics 48/76

Your average class attendance.

28 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

28 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

28 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

75%

21.4%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

17.9%

17.9%

39.3%

25%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

21.4%
28.6%

46.4%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

26 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

28 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

28 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

23.1%30.8%

19.2% 26.9%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

10.7%

21.4%

64.3%

YES
NO

21.4%

78.6%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

28 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

28 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

28 responses

Always
Many Time
Some Time
Never

21.4%

71.4%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

21.4%

17.9%

57.1%

Frequently
Rarely
Never

25%

67.9%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

28 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

28 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

28 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

10.7%

46.4%

42.9%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

21.4%32.1%

46.4%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

21.4%
42.9%

35.7%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

28 responses

Rate the teachers for class interaction

28 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

28 responses

COMP. SOFTWARE : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

17.9%42.9%

39.3%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

21.4%
42.9%

35.7%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

21.4%35.7%

42.9%
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Your average class attendance.

30 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

30 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

30 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

50%

46.7%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

50%

20%

23.3%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

10%

10%

13.3%23.3%

43.3%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

23 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

30 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

30 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

17.4%

26.1%
13%

43.5%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

36.7%

16.7%

40%

YES
NO

10%

90%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

30 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

30 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

30 responses

Always
Many Time
Some Time
Never

16.7%33.3%

46.7%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

13.3%46.7%

30%

Frequently
Rarely
Never

33.3%

63.3%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

30 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

30 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

30 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

23.3%

10%66.7%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

40%

23.3%

30%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

13.3%

23.3%

36.7%

26.7%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

30 responses

Rate the teachers for class interaction

30 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

30 responses

PHYSICS : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

23.3%

10%

33.3%

33.3%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

13.3%

30%

23.3%

30%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

13.3%

23.3%

33.3%

26.7%
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Your average class attendance.

34 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

34 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

34 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

73.5%

23.5%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

14.7%

11.8%64.7%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

20.6%

17.6%

23.5%

38.2%
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How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

30 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

33 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

34 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

16.7%
40%

36.7%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

9.1%

12.1%

36.4%

42.4%

YES
NO

17.6%

82.4%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

34 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

34 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

34 responses

Always
Many Time
Some Time
Never8.8%

32.4%

55.9%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

20.6%

50%

23.5%

Frequently
Rarely
Never61.8%

32.4%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

34 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

34 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

34 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

23.5%

11.8%64.7%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

32.4%

23.5%

38.2%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

26.5%

32.4%

38.2%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

34 responses

Rate the teachers for class interaction

34 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

34 responses

BIOINFORMATICS : Teaching, Learning & Evaluation

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

26.5%

35.3%

35.3%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

41.2%

26.5%

32.4%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

8.8%

35.3%

29.4%
26.5%
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Your average class attendance.

12 responses

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom
teaching?

12 responses

How much portion, out of the allotted workload, was covered in
seminars/field visits/group discussions?

12 responses

0-20 %
20-40 %
40-60 %
60-80 %
80-100 %

8.3%

66.7%

25%

90-100 %
80-90 %
70-80 %
60-70 %
Less than 60 %

41.7%

33.3%
25%

40-50 %
30-40 %
20-30 %
10-20 %
less than 10 %

41.7%

25%

33.3%



1/12/2021 WELCOME TO M.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL

https://docs.google.com/forms/d/1Ag8C9C84UCNiQWdZ-7wXfFxcDkUtD-2PnPB3A-JmqxQ/viewanalytics 64/76

How much portion, out of the allotted workload, was covered through
online teaching during COVID-19 LOCKDOWN?

12 responses

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ?

12 responses

Were the class tests conducted after completion of units?

12 responses

100 % portion was taught
before COVID-19 LOCKDOWN.
5 -10 %
10-20 %
20-30 %

16.7%

50%

16.7%

16.7%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

33.3%

41.7%

25%

YES
NO

8.3%

91.7%
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Were the teachers available for guidance beyond class schedule?

12 responses

How was your understanding of the topics discussed in the class?

12 responses

How frequently teaching was supported by ICT tools?

12 responses

Always
Many Time
Some Time
Never

8.3%

16.7%

75%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

8.3%

25%

66.7%

Frequently
Rarely
Never

16.7%

83.3%
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How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning
process?

12 responses

Rate the teachers for regularity and Punctuality

12 responses

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge

12 responses

Most Effective
Moderate
Not at all

50%

50%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

8.3%

41.7%

41.7%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

16.7%
41.7%

41.7%
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Rate the teachers for language and lecture delivery

12 responses

Rate the teachers for class interaction

12 responses

Rate the teachers for student-teacher relationship

12 responses

Feedback on Facilities & Student Support

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

16.7%50%

33.3%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

25%
33.3%

41.7%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

8.3%

33.3%

58.3%



 

FEED BACK ON  
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Reference books/ text books/reading materials available in the library.

662 responses

Available reading space in library is satisfactory

662 responses

The library staff is cooperative and helpful.

662 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

20.8%

32.2%

40.2%

Strongly agree
Agree
Disagree

18.3%

21.3%

60.4%

Strongly agree
Agree
Disagree

67.5%

25.5%
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Internet facilities available in the department, Library, NRC and students
access center.

662 responses

Availability and accessibility of online educational resources available in
library

662 responses

The office staff and non-teaching staff of the department are helpful

662 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

9.1%

28.7%

31.7%
26.7%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

14.7%

11.9%

16.6%

32.6%

24.2%

Strongly agree
Agree
Disagree59.7%

35.3%
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Internal assessment marks are displayed on time

662 responses

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained.

662 responses

Facility of drinking water available on the campus.

662 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

56.2%

41.5%

Strongly agree
Agree
Disagree

15.1%

35.3%

49.5%

Enough
Sufficient
Not sufficient

9.8%
61.8%

28.4%
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Grievances/problems are redressed/solved well in time. (if applicable)

584 responses

The functioning of the placement cell(s) in the college is satisfactory.

662 responses

The campus is green and Ecofriendly.

662 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

19.2%

8%72.8%

Strongly agree
Agree
Disagree

18.3%

74.8%

Strongly Agree
Agree
Disagree

35.6%

63.7%
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The classrooms and laboratories are clean and well maintained.

662 responses

Rate store facility and services on the campus.

662 responses

Rate games & sports facilities available in the college. (Answer, if
applicable).

529 responses

Strongly agree
Agree
Disagree53.3%

39.6%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

26.4%

39.4%

26.3%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

26.8%

36.1%
25.3%



1/12/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/viewanalytics 138/141

Rate the facilities available in Girls hostel of the college. (Answer, if
applicable).

334 responses

How beneficial, do you consider the remedial classes for slow learners.
(Answer if applicable).

386 responses

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

21%

9%

31.7%

34.1%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

17.9%

41.2%

30.3%
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How beneficial, do you consider the coaching classes for competitive
examinations. (Answer, if applicable).

398 responses

Rate NCC unit. (Answer, if you are a cadet).

285 responses

Rate NSS unit (Answer, if applicable)

346 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

20.6%

7%

35.4%

31.2%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

28.1%

31.6%

34.7%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

26%

33.8%

35%
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Rate Gym facility (Answer, if facility availed).

285 responses

Rate Canteen facility.

662 responses

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

13.7%

23.9%
15.4%

29.5%

17.5%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

19.8%

29.5%

42.1%
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Reference books/ text books/reading materials available in the library.

216 responses

Available reading space in library is satisfactory

216 responses

The library staff is cooperative and helpful.

216 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

23.6%

37%

30.1%

Strongly agree
Agree
Disagree

19.9%

19%

61.1%

Strongly agree
Agree
Disagree

19.9%

9.7%70.4%
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Internet facilities available in the department, Library, NRC and students
access center.

216 responses

Availability and accessibility of online educational resources available in
library

216 responses

The office staff and non-teaching staff of the department are helpful

216 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

11.6%

27.3%

26.9%
28.7%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

12%

8.8%

18.5%

31.5%

29.2%

Strongly agree
Agree
Disagree70.4%

25.9%
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Internal assessment marks are displayed on time

216 responses

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained.

216 responses

Facility of drinking water available on the campus.

216 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

17.1%

6%76.9%

Strongly agree
Agree
Disagree

12.5%

36.1%

51.4%

Enough
Sufficient
Not sufficient

18.5%

56.5%

25%
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Grievances/problems are redressed/solved well in time. (if applicable)

181 responses

The functioning of the placement cell(s) in the college is satisfactory.

216 responses

The campus is green and Ecofriendly.

216 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

16.6%

11.6%
71.8%

Strongly agree
Agree
Disagree

14.4%

13.9%

71.8%

Strongly Agree
Agree
Disagree

43.5%

54.6%
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The classrooms and laboratories are clean and well maintained.

216 responses

Rate store facility and services on the campus.

216 responses

Rate games & sports facilities available in the college. (Answer, if
applicable).

165 responses

Strongly agree
Agree
Disagree62.5%

31%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

21.8%

32.9%

35.6%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

37%

28.5% 25.5%



1/12/2021 WELCOME TO B.C.A. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL .

https://docs.google.com/forms/d/1a7jnq0Ph4uIL36r8vfkthTFemJdMU31mHi6CVExlFaM/viewanalytics 46/49

Rate the facilities available in Girls hostel of the college. (Answer, if
applicable).

112 responses

How beneficial, do you consider the remedial classes for slow learners.
(Answer if applicable).

144 responses

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

23.2%

15.2%
30.4%

27.7%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

20.1%

38.2%

30.6%
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How beneficial, do you consider the coaching classes for competitive
examinations. (Answer, if applicable).

135 responses

Rate NCC unit. (Answer, if you are a cadet).

102 responses

Rate NSS unit (Answer, if applicable)

114 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

12.6%

11.1%

40%

33.3%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

32.4%

29.4%
26.5%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

21.9%

7.9%

33.3%

28.9%
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Rate Gym facility (Answer, if facility availed).

116 responses

Rate Canteen facility.

216 responses

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

8.6%

22.4%
18.1%

33.6%

17.2%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

29.2%

27.3%

32.4%
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Reference books/ text books/reading materials available in the library.

197 responses

Available reading space in library is satisfactory

197 responses

The library staff is cooperative and helpful.

197 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

13.7%
25.4%

28.9%
26.9%

Strongly agree
Agree
Disagree

15.7%

26.4%

57.9%

Strongly agree
Agree
Disagree

20.3%

8.1%71.6%
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Internet facilities available in the department, Library, NRC and students
access center.

197 responses

Availability and accessibility of online educational resources available in
library

197 responses

The office staff and non-teaching staff of the department are helpful

197 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

19.3%

11.2%
33.5%

31.5%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

10.2%

10.7%

19.8%

37.6%

21.8%

Strongly agree
Agree
Disagree

8.6%

52.3%

39.1%
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Internal assessment marks are displayed on time

197 responses

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained.

197 responses

Facility of drinking water available on the campus.

197 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

23.4%

13.2%63.5%

Strongly agree
Agree
Disagree

40.1%

55.3%

Enough
Sufficient
Not sufficient

13.2%60.4%

26.4%
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Grievances/problems are redressed/solved well in time. (if applicable)

166 responses

The functioning of the placement cell(s) in the college is satisfactory.

197 responses

The campus is green and Ecofriendly.

197 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

9%

83.7%

Strongly agree
Agree
Disagree

11.2%

15.2%

73.6%

Strongly Agree
Agree
Disagree

37.6%

61.9%
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The classrooms and laboratories are clean and well maintained.

197 responses

Rate store facility and services on the campus.

197 responses

Rate games & sports facilities available in the college. (Answer, if
applicable).

139 responses

Strongly agree
Agree
Disagree

15.2%58.9%

25.9%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

15.2%

14.2%

33.5%

35%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

15.1%

15.8%
41.7%

22.3%
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Rate the facilities available in Girls hostel of the college. (Answer, if
applicable).

92 responses

How beneficial, do you consider the remedial classes for slow learners.
(Answer if applicable).

107 responses

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

14.1%

12%

46.7%

27.2%

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

8.4%

13.1%
52.3%

22.4%
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How beneficial, do you consider the coaching classes for competitive
examinations. (Answer, if applicable).

113 responses

Rate NCC unit. (Answer, if you are a cadet).

78 responses

Rate NSS unit (Answer, if applicable)

82 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

11.5%

13.3%
46%

26.5%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

15.4%
37.2%

19.2% 26.9%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

23.2%

39%

26.8%
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Rate Gym facility (Answer, if facility availed).

86 responses

Rate Canteen facility.

197 responses

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

15.1%

24.4%22.1%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

31.5%

27.4%

33.5%
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If you have any suggestions regarding the Facilities an , write in Brief–

118 responses

Feedback form is completed

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

None

No

Agree with suggestion regarding The facilities

Some  most of facilities are available in our college .

Strongly agree

Excellent

Ladies Toiltes es es should be need to keep more hygienic and canteen also

Facilities should be more helpful

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Ag8C9C84UCNiQWdZ-7wXfFxcDkUtD-2PnPB3A-JmqxQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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PERSONAL DETAILS

DD

/

MM

/

YYYY

2350

Thakur 

WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK
PORTAL.
Dear Students, this feedback process is very vital exercise to be finished in due time with care. Please 
submit your genuine feedback to improvise further on various aspects of institution. 

# Stay home as much as you can.  

# Keep a safe distance.

# Wash hand often.

Academic Year *

2019-20

Date of feedback submission *

30 06 2020

College Roll Number *

Surname *
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Gauravi 

Narendrasingh 

gauravithakur43@gmail.com 

9284502063 

B.Sc. Classes

First Name *

Father's Name *

e-mail id

contact number *

Gender *

Female

Programme *

UG
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ENGLISH : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Select Your Class *

B.Sc. III

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

SECOND LANGUAGE

MARATHI : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Select your second language

Choose

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNhUi… 13/119

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

HINDI : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNhUi… 15/119

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

SUPP.ENGLISH : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN? *
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Feedback on UG Curriculum

This  questionnaire  is  intended to  collect  information  relating  to  your  satisfaction  towards  the  
curriculum/Syllabus of the subjects. The information provided by you will be kept confidential and may be used as 
important feedback for improvement/ restructuring of curriculum.  

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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Botany

Biotechnology

Chemistry

Computer Science

Computer Application

Environment Science

Geology

Mathematics

Microbiology

Physics

Statistics

Zoology

Botany : Feedback on Curriculum

YES

NO

Choose a subject of your group *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *

Project assignments have enhanced my subject skills. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Untitled section

YES

NO

Zoology : Feedback on Curriculum

Yes

No

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences –

Have you submitted feedback on curriculum for ALL THREE SUBJECTS?

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Computer Science : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The curriculum was perfect and informational to us. 

Computer Appli. : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Environment Science. : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Microbiology : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Biotechnology : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Geology : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Physics : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Mathematics : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Statistics : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNhUi… 48/119

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Chemistry : Feedback on Curriculum

YES

NO

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

Group ( for B.Sc. student)

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *
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BTB

BTZ

BIO

MBB

MBZ

CEB

CEZ

CMP

CAM

CAP

CAS

CSM

PCM

PHG

Subjects

Select your three subjects one at a time and submit your feedback on Teaching, Learning and Evaluation for each 
subject one by one. 

BOTANY : Teaching, Learning & Evaluation

Select *

Select your subject

COMPUTER SCIENCE
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Untitled section

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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NO

YES

BIOTECH : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Have you submitted feedback for ALL THE THREE SUBJECTS of your group

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNhUi… 60/119

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

CHEMISTRY : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNhUi… 66/119

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

ZOOLOGY : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNhUi… 69/119

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Environment Science : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNhUi… 73/119

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Microbiology: Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNhUi… 80/119

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

COMP. SCI. : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNhUi… 86/119

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Computer Appl. : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

PHYSICS : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNhUi… 97/119

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

GEOLOGY : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

STATISTICS : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

MATHS : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

SECTION C : Facilities & Student Support

This  questionnaire  is  intended to  collect  information  relating  to  your  satisfaction  towards  on campus facilities & 
support services available for you. The information provided by you will be kept confidential and will be used as 
important feedback for improvement of on campus facilities & support services.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Reference books/ text books/reading materials available in the library. *

Available reading space in library is satisfactory *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

The library staff is cooperative and helpful. *

Internet facilities available in the department, Library, NRC and students access center. *

Availability and accessibility of online educational resources available in library *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Enough

Sufficient

Not sufficient

The office staff and non-teaching staff of the department are helpful *

Internal assessment marks are displayed on time *

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained. *

Facility of drinking water available on the campus. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Grievances/problems are redressed/solved well in time. (if applicable)

The functioning of the placement cell(s) in the college is satisfactory. *

The campus is green and Ecofriendly. *

The classrooms and laboratories are clean and well maintained. *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate store facility and services on the campus. *

Rate games & sports facilities available in the college. (Answer, if applicable).

Rate the facilities available in Girls hostel of the college. (Answer, if applicable).
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How beneficial, do you consider the remedial classes for slow learners. (Answer if
applicable).

How beneficial, do you consider the coaching classes for competitive examinations.
(Answer, if applicable).

Rate NCC unit. (Answer, if you are a cadet).
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Rate NSS unit (Answer, if applicable)

Rate Gym facility (Answer, if facility availed).

Rate Canteen facility. *
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Feedback form is completed

This content is neither created nor endorsed by Google.

If you have any suggestions regarding the Facilities an , write in Brief–

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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PERSONAL DETAILS

Keep your Email Id functional and carefully check your college roll number in use during class attendance.

DD

/

MM

/

YYYY

59

Jodh

WELCOME TO B.C.A. STUDENTS' FEEDBACK
PORTAL .
Dear Students, this feedback process is very vital exercise to be finished in due time with care. Please 
submit your genuine feedback to improvise further on various aspects of institution. 

# Stay home as much as you can.  

# Keep a safe distance.

# Wash hand often.

Academic Year *

2019-20

Date of feedback submission *

29 06 2020

College Roll Number *

Surname *
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Samiksha

Pradip

jodhsamiksha100@gmail.com

8080031847

B.C.A. Classes

First Name *

Father's Name *

e-mail id

contact number

Gender *

Female

Programme *

UG
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ENGLISH : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Select Your Class *

B.C.A. II

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

SECOND LANGUAGE

MARATHI : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Select your second language

Hindi

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

HINDI : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *



6/6/2021 WELCOME TO B.C.A. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL .

https://docs.google.com/forms/d/1a7jnq0Ph4uIL36r8vfkthTFemJdMU31mHi6CVExlFaM/edit#response=ACYDBNjktpzU_72vktrGvaoy3oJLTzL… 18/40

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

SUPP.ENGLISH : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Feedback on B.C.A. Curriculum

YES

NO

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

No

Strongly agree

Agree

Disagree

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *

Project assignments have enhanced my subject skills. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

No

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

B.C.A. : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences –

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Feedback on Facilities & Student Support

This  questionnaire  is  intended to  collect  information  relating  to  your  satisfaction  towards  on campus facilities & 
support services available for you. The information provided by you will be kept confidential and will be used as 
important feedback for improvement of on campus facilities & support services.

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Reference books/ text books/reading materials available in the library. *

Available reading space in library is satisfactory *

The library staff is cooperative and helpful. *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Internet facilities available in the department, Library, NRC and students access center. *

Availability and accessibility of online educational resources available in library *

The office staff and non-teaching staff of the department are helpful *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Enough

Sufficient

Not sufficient

Strongly agree

Agree

Disagree

Internal assessment marks are displayed on time *

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained. *

Facility of drinking water available on the campus. *

Grievances/problems are redressed/solved well in time. (if applicable)
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The functioning of the placement cell(s) in the college is satisfactory. *

The campus is green and Ecofriendly. *

The classrooms and laboratories are clean and well maintained. *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate store facility and services on the campus. *

Rate games & sports facilities available in the college. (Answer, if applicable).

Rate the facilities available in Girls hostel of the college. (Answer, if applicable).
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How beneficial, do you consider the remedial classes for slow learners. (Answer if
applicable).

How beneficial, do you consider the coaching classes for competitive examinations.
(Answer, if applicable).

Rate NCC unit. (Answer, if you are a cadet).
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Rate NSS unit (Answer, if applicable)

Rate Gym facility (Answer, if facility availed).

Rate Canteen facility. *
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Nothing

Feedback form is completed

This content is neither created nor endorsed by Google.

If you have any suggestions regarding the Facilities an , write in Brief–

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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PERSONAL DETAILS

Keep your Email Id functional and carefully check your college roll number in use during class attendance.

DD

/

MM

/

YYYY

Armal

WELCOME TO M.Sc. STUDENTS' FEEDBACK
PORTAL
Dear Students, this feedback process is very vital exercise to be finished in due time with care. Please 
submit your genuine feedback to improvise further on various aspects of institution. 

# Stay home as much as you can.  

# Keep a safe distance.

# Wash hand often.

Academic Year *

2019-20

Date of feedback submission *

29 06 2020

College Roll Number

Surname *



6/6/2021 WELCOME TO M.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL

https://docs.google.com/forms/d/1Ag8C9C84UCNiQWdZ-7wXfFxcDkUtD-2PnPB3A-JmqxQ/edit#response=ACYDBNiZPVmDPf7bPkocP6WU67… 2/62

Samiksha

Yuvarajji

samiarmal1977@gmail.com

8530798120

M.Sc. Subject

First Name *

Father's Name *

e-mail id

contact number

Gender *

Female

Programme *

PG
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M.Sc. Classes

Feedback on UG Curriculum

This  questionnaire  is  intended to  collect  information  relating  to  your  satisfaction  towards  the  
curriculum/Syllabus of the subjects. The information provided by you will be kept confidential and may be used as 
important feedback for improvement/ restructuring of curriculum.  

Botany

Chemistry

Computer Software

Environment Science

Physics

Zoology

Bioinformatics

Botany : Feedback on Curriculum

Select Your Subject *

Chemistry

Select Your Class *

M.Sc. II

Choose your subject *
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YES

NO

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The curriculum is well organized. *

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Zoology : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences –

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Computer Software : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Environment Science. : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *



6/6/2021 WELCOME TO M.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL

https://docs.google.com/forms/d/1Ag8C9C84UCNiQWdZ-7wXfFxcDkUtD-2PnPB3A-JmqxQ/edit#response=ACYDBNiZPVmDPf7bPkocP6WU6… 12/62

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Physics : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Chemistry : Feedback on Curriculum

YES

NO

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Curriculum is best

Bioinformatics : Feedback on Curriculum

YES

NO

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

Subject of M.Sc.

Select your three subjects one at a time and submit your feedback on Teaching, Learning and Evaluation for each 
subject one by one. 

BOTANY : Teaching, Learning & Evaluation

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Select your subject *

CHEMISTRY
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

CHEMISTRY : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

ZOOLOGY : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Environment Science : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

COMP. SOFTWARE : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

PHYSICS : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

BIOINFORMATICS : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Feedback on Facilities & Student Support

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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This  questionnaire  is  intended to  collect  information  relating  to  your  satisfaction  towards  on campus facilities & 
support services available for you. The information provided by you will be kept confidential and will be used as 
important feedback for improvement of on campus facilities & support services.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Reference books/ text books/reading materials available in the library. *

Available reading space in library is satisfactory *

The library staff is cooperative and helpful. *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Internet facilities available in the department, Library, NRC and students access center. *

Availability and accessibility of online educational resources available in library *

The office staff and non-teaching staff of the department are helpful *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Enough

Sufficient

Not sufficient

Strongly agree

Agree

Disagree

Internal assessment marks are displayed on time *

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained. *

Facility of drinking water available on the campus. *

Grievances/problems are redressed/solved well in time. (if applicable)
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The functioning of the placement cell(s) in the college is satisfactory. *

The campus is green and Ecofriendly. *

The classrooms and laboratories are clean and well maintained. *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate store facility and services on the campus. *

Rate games & sports facilities available in the college. (Answer, if applicable).

Rate the facilities available in Girls hostel of the college. (Answer, if applicable).
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How beneficial, do you consider the remedial classes for slow learners. (Answer if
applicable).

How beneficial, do you consider the coaching classes for competitive examinations.
(Answer, if applicable).

Rate NCC unit. (Answer, if you are a cadet).
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Rate NSS unit (Answer, if applicable)

Rate Gym facility (Answer, if facility availed).

Rate Canteen facility. *
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All are best facilities for the students

Feedback form is completed

This content is neither created nor endorsed by Google.

If you have any suggestions regarding the Facilities an , write in Brief–

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Faculty Details

Faculty Feedback on UG Curriculum

SHRI SHIVAJI SCIENCE COLLEGE, AMRAVATI
Dear Faculty Members

The objective of this feedback on curriculum is to know your opinion in connection with revision of the 
curriculum you taught. Kindly give your response on 4 point scale. 

Title *

Dr.

Name of the Faculty *

Suhas K. Rithe

Designation *

Associate Profesor

Curriculum Taught *

Chemistry
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

1.	The curriculum is well organized *

2.	The curriculum provides opportunity for the conducting research and project related
activities. *

The contents of the course are in conformity with the learning outcomes. *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The curriculum is balanced with regard to the theoretical and practical knowledge. *

The contents of the curriculum are in tune with the UGCNET/CSIR examinations. *

6.	The curriculum has the potential in developing the habit of self learning among the
students. *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Thanks for your valuable feedback.

7.	The curriculum has focus on skill development. *

8.	The textbooks/reference books suggested in the syllabus are relevant for the curriculum.
*

9.	Please specific the courses/unit of course content within the syllabus which may require
revision.

Any suggestion for improving the curriculum?



6/6/2021 SHRI SHIVAJI SCIENCE COLLEGE, AMRAVATI

https://docs.google.com/forms/d/1-RWO6qDPqEUqxBYAEdPLOEf1V_XjmtS6uGrandtFrNk/edit#response=ACYDBNjimhRd_0jT4CLfXPhP9GAkN… 5/5

This content is neither created nor endorsed by Google.

 Forms
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RECOMMENDATIONS BY COMMITTEE  

After analysing the feedback  on curriculum, the analysis report is forwarded to 

respective department for further action and necessary corrective measures to be 

undertaken.   

Also, after analysing the feedback on facilities, the areas where improvements 

demanded were identified and forwarded to IQAC for further action.   

Over all ratings for curriculum delivery and TLE process is quite good. As quality 

enhancement is an unending process, further efforts in each area of TLE process will 

certainly bring quality output.    

 

A. FEEDBACK  ON CURRICULUM FROM STUDENTS, TEACHERS AND ALUMNI 

 Recommendations  

1 Head of the department may forward the analysis of feedback on their subject 

curriculum to BOS or concern authority of the university.  

 

B. FEEDBACK  ON TLE PROCESS FROM STUDENTS 

 Recommendations on over all TLE process 

1 Quantity and Quality of e- content require to be enhanced  . 

2. Formative type evaluation through Class tests may be enhanced further.  

3 Use of ICT tools for teaching may be increase. 

4. Head and faculty of the departments are requested to go through feedback 

analysis of their subjects and initiate the action in areas of concern. 

 



C. FEEDBACK ON FACILITIES AND SUPPORT SERVICES FOR STUDENTS 

 Recommendations  

1 Students have demanded sufficient space for reading in library  . 

 

FEEDBACK COMMITTEE 

1. Dr. W. S. Barde  Convener 

2. Dr. G. B. Hedao  Member 

3. Dr. S. K. Paunikar  Member 

4. Dr. N.N. Sarkar  Member 

5. Dr. Y. V. Hushare  Member 
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PERSONAL DETAILS

DD

/

MM

/

YYYY

2155

Sharma

WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK
PORTAL.
Dear Students, this feedback process is very vital exercise to be finished in due time with care. Please 
submit your genuine feedback to improvise further on various aspects of institution. 

# Stay home as much as you can.  

# Keep a safe distance.

# Wash hand often.

Academic Year *

2019-20

Date of feedback submission *

30 06 2020

College Roll Number *

Surname *
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Ninaar

Shailesh

ninaarsharma1704@gmail.com

9356210154

B.Sc. Classes

First Name *

Father's Name *

e-mail id

contact number *

Gender *

Female

Programme *

UG
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ENGLISH : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Select Your Class *

B.Sc. III

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

SECOND LANGUAGE

MARATHI : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Select your second language

Choose

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNi1Y… 12/119

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

HINDI : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

SUPP.ENGLISH : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN? *
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Feedback on UG Curriculum

This  questionnaire  is  intended to  collect  information  relating  to  your  satisfaction  towards  the  
curriculum/Syllabus of the subjects. The information provided by you will be kept confidential and may be used as 
important feedback for improvement/ restructuring of curriculum.  

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNi1Y… 24/119

Botany

Biotechnology

Chemistry

Computer Science

Computer Application

Environment Science

Geology

Mathematics

Microbiology

Physics

Statistics

Zoology

Botany : Feedback on Curriculum

YES

NO

Choose a subject of your group *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *

Project assignments have enhanced my subject skills. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Untitled section

YES

NO

Zoology : Feedback on Curriculum

Yes

No

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences –

Have you submitted feedback on curriculum for ALL THREE SUBJECTS?

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Computer Science : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Computer Appli. : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Environment Science. : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Microbiology : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNi1Y… 37/119

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Biotechnology : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Geology : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Physics : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Mathematics : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Syllabus should be more fascinating and interesting that one should develop curiosity about learning 
that.

Statistics : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Chemistry : Feedback on Curriculum

YES

NO

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

Group ( for B.Sc. student)

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *
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BTB

BTZ

BIO

MBB

MBZ

CEB

CEZ

CMP

CAM

CAP

CAS

CSM

PCM

PHG

Subjects

Select your three subjects one at a time and submit your feedback on Teaching, Learning and Evaluation for each 
subject one by one. 

BOTANY : Teaching, Learning & Evaluation

Select *

Select your subject

MATHEMATICS
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Untitled section

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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NO

YES

BIOTECH : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Have you submitted feedback for ALL THE THREE SUBJECTS of your group

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNi1Y… 61/119

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

CHEMISTRY : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

ZOOLOGY : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNi1Y… 71/119

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Environment Science : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Microbiology: Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNi1Y… 81/119

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNi1Y… 82/119

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

COMP. SCI. : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Computer Appl. : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

PHYSICS : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

GEOLOGY : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

STATISTICS : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

MATHS : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

SECTION C : Facilities & Student Support

This  questionnaire  is  intended to  collect  information  relating  to  your  satisfaction  towards  on campus facilities & 
support services available for you. The information provided by you will be kept confidential and will be used as 
important feedback for improvement of on campus facilities & support services.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Reference books/ text books/reading materials available in the library. *

Available reading space in library is satisfactory *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

The library staff is cooperative and helpful. *

Internet facilities available in the department, Library, NRC and students access center. *

Availability and accessibility of online educational resources available in library *



6/6/2021 WELCOME TO B.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL.

https://docs.google.com/forms/d/18u69cAsEmXLVNKxGiNis7THNRnD-O71DeyWoWMu_NKQ/edit?allow_large_form#response=ACYDBNi1… 114/119

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Enough

Sufficient

Not sufficient

The office staff and non-teaching staff of the department are helpful *

Internal assessment marks are displayed on time *

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained. *

Facility of drinking water available on the campus. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Grievances/problems are redressed/solved well in time. (if applicable)

The functioning of the placement cell(s) in the college is satisfactory. *

The campus is green and Ecofriendly. *

The classrooms and laboratories are clean and well maintained. *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate store facility and services on the campus. *

Rate games & sports facilities available in the college. (Answer, if applicable).

Rate the facilities available in Girls hostel of the college. (Answer, if applicable).
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How beneficial, do you consider the remedial classes for slow learners. (Answer if
applicable).

How beneficial, do you consider the coaching classes for competitive examinations.
(Answer, if applicable).

Rate NCC unit. (Answer, if you are a cadet).
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Rate NSS unit (Answer, if applicable)

Rate Gym facility (Answer, if facility availed).

Rate Canteen facility. *
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First of all , clean the girls' washroom it's disgusting , toilet seats and doors are tearing up from their 
joints and provide few more dustdins and clean washbasins it's never clean always clogged by 
something dirty . Make sure the apparatuses in labs are enough for the no. Of students performing 
experiment and enough chemicals should be there so it doesn't go out of stock amid practicals. 

Feedback form is completed

This content is neither created nor endorsed by Google.

If you have any suggestions regarding the Facilities an , write in Brief–

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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PERSONAL DETAILS

Keep your Email Id functional and carefully check your college roll number in use during class attendance.

DD

/

MM

/

YYYY

59

Jodh

WELCOME TO B.C.A. STUDENTS' FEEDBACK
PORTAL .
Dear Students, this feedback process is very vital exercise to be finished in due time with care. Please 
submit your genuine feedback to improvise further on various aspects of institution. 

# Stay home as much as you can.  

# Keep a safe distance.

# Wash hand often.

Academic Year *

2019-20

Date of feedback submission *

29 06 2020

College Roll Number *

Surname *
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Samiksha

Pradip

jodhsamiksha100@gmail.com

8080031847

B.C.A. Classes

First Name *

Father's Name *

e-mail id

contact number

Gender *

Female

Programme *

UG
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ENGLISH : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

Select Your Class *

B.C.A. II

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *
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40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *
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YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *
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Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

SECOND LANGUAGE

MARATHI : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Select your second language

Hindi

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *



6/6/2021 WELCOME TO B.C.A. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL .

https://docs.google.com/forms/d/1a7jnq0Ph4uIL36r8vfkthTFemJdMU31mHi6CVExlFaM/edit#response=ACYDBNjktpzU_72vktrGvaoy3oJLTzL… 13/40

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

HINDI : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

SUPP.ENGLISH : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Feedback on B.C.A. Curriculum

YES

NO

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

No

Strongly agree

Agree

Disagree

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *

Project assignments have enhanced my subject skills. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

No

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

B.C.A. : Teaching, Learning & Evaluation

0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences –

Your average class attendance. *
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90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

Always

Many Time

Some Time

Never

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Most Effective

Moderate

Not at all

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *

Rate the teachers for language and lecture delivery *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Feedback on Facilities & Student Support

This  questionnaire  is  intended to  collect  information  relating  to  your  satisfaction  towards  on campus facilities & 
support services available for you. The information provided by you will be kept confidential and will be used as 
important feedback for improvement of on campus facilities & support services.

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Reference books/ text books/reading materials available in the library. *

Available reading space in library is satisfactory *

The library staff is cooperative and helpful. *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Internet facilities available in the department, Library, NRC and students access center. *

Availability and accessibility of online educational resources available in library *

The office staff and non-teaching staff of the department are helpful *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Enough

Sufficient

Not sufficient

Strongly agree

Agree

Disagree

Internal assessment marks are displayed on time *

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained. *

Facility of drinking water available on the campus. *

Grievances/problems are redressed/solved well in time. (if applicable)
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The functioning of the placement cell(s) in the college is satisfactory. *

The campus is green and Ecofriendly. *

The classrooms and laboratories are clean and well maintained. *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate store facility and services on the campus. *

Rate games & sports facilities available in the college. (Answer, if applicable).

Rate the facilities available in Girls hostel of the college. (Answer, if applicable).
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How beneficial, do you consider the remedial classes for slow learners. (Answer if
applicable).

How beneficial, do you consider the coaching classes for competitive examinations.
(Answer, if applicable).

Rate NCC unit. (Answer, if you are a cadet).
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Rate NSS unit (Answer, if applicable)

Rate Gym facility (Answer, if facility availed).

Rate Canteen facility. *
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Nothing

Feedback form is completed

This content is neither created nor endorsed by Google.

If you have any suggestions regarding the Facilities an , write in Brief–

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


6/6/2021 WELCOME TO M.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL

https://docs.google.com/forms/d/1Ag8C9C84UCNiQWdZ-7wXfFxcDkUtD-2PnPB3A-JmqxQ/edit#response=ACYDBNjA8HYn6Yh-ZmQCR9qSC… 1/62

PERSONAL DETAILS

Keep your Email Id functional and carefully check your college roll number in use during class attendance.

DD

/

MM

/

YYYY

15

Nikam

WELCOME TO M.Sc. STUDENTS' FEEDBACK
PORTAL
Dear Students, this feedback process is very vital exercise to be finished in due time with care. Please 
submit your genuine feedback to improvise further on various aspects of institution. 

# Stay home as much as you can.  

# Keep a safe distance.

# Wash hand often.

Academic Year *

2019-20

Date of feedback submission *

01 07 2020

College Roll Number

Surname *
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Vishal

Ravindra

vishalnikamabc@gmail.com

9637833214

M.Sc. Subject

First Name *

Father's Name *

e-mail id

contact number

Gender *

Male

Programme *

PG
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M.Sc. Classes

Feedback on UG Curriculum

This  questionnaire  is  intended to  collect  information  relating  to  your  satisfaction  towards  the  
curriculum/Syllabus of the subjects. The information provided by you will be kept confidential and may be used as 
important feedback for improvement/ restructuring of curriculum.  

Botany

Chemistry

Computer Software

Environment Science

Physics

Zoology

Bioinformatics

Botany : Feedback on Curriculum

Select Your Subject *

Physics

Select Your Class *

M.Sc. I

Choose your subject *
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YES

NO

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The curriculum is well organized. *

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Zoology : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences –

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Computer Software : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Environment Science. : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Physics : Feedback on Curriculum

Yes

No

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Chemistry : Feedback on Curriculum

YES

NO

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Bioinformatics : Feedback on Curriculum

YES

NO

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Have you gone through subject syllabus prior to the commencement of classes? *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The subject curriculum has good balance between theory and practicals. *

The curriculum has stimulated my interest in the subject. *

Curriculum benefited me to develop subject knowledge and skills. *

The curriculum is well organized. *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

Subject of M.Sc.

Select your three subjects one at a time and submit your feedback on Teaching, Learning and Evaluation for each 
subject one by one. 

BOTANY : Teaching, Learning & Evaluation

Project assignments have enhanced my subject skills. *

The laboratory experiments were based on the theory part taught. *

If you have any suggestions regarding the curriculum ( content of the syllabus), write in one
or two sentences – *

Select your subject *

PHYSICS
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

CHEMISTRY : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

ZOOLOGY : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Environment Science : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

COMP. SOFTWARE : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

PHYSICS : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

BIOINFORMATICS : Teaching, Learning & Evaluation

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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0-20 %

20-40 %

40-60 %

60-80 %

80-100 %

90-100 %

80-90 %

70-80 %

60-70 %

Less than 60 %

40-50 %

30-40 %

20-30 %

10-20 %

less than 10 %

Your average class attendance. *

Out of the allotted workload how much portion was covered in classroom teaching? *

How much portion, out of the allotted workload, was covered in seminars/field visits/group
discussions? *
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100 % portion was taught before COVID-19 LOCKDOWN.

5 -10 %

10-20 %

20-30 %

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

YES

NO

How much portion, out of the allotted workload, was covered through online teaching
during COVID-19 LOCKDOWN?

How do you rate e-content made available during COVID-19 LOCKDOWN ? *

Were the class tests conducted after completion of units? *
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Always

Many Time

Some Time

Never

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Frequently

Rarely

Never

Were the teachers available for guidance beyond class schedule? *

How was your understanding of the topics discussed in the class? *

How frequently teaching was supported by ICT tools? *
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Most Effective

Moderate

Not at all

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

How effective, do you consider the use of ICT was, in teaching learning process? *

Rate the teachers for regularity and Punctuality *

Rate the teachers for preparedness and subject knowledge *
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Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Feedback on Facilities & Student Support

Rate the teachers for language and lecture delivery *

Rate the teachers for class interaction *

Rate the teachers for student-teacher relationship *
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This  questionnaire  is  intended to  collect  information  relating  to  your  satisfaction  towards  on campus facilities & 
support services available for you. The information provided by you will be kept confidential and will be used as 
important feedback for improvement of on campus facilities & support services.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Reference books/ text books/reading materials available in the library. *

Available reading space in library is satisfactory *

The library staff is cooperative and helpful. *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Internet facilities available in the department, Library, NRC and students access center. *

Availability and accessibility of online educational resources available in library *

The office staff and non-teaching staff of the department are helpful *
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Enough

Sufficient

Not sufficient

Strongly agree

Agree

Disagree

Internal assessment marks are displayed on time *

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained. *

Facility of drinking water available on the campus. *

Grievances/problems are redressed/solved well in time. (if applicable)
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

The functioning of the placement cell(s) in the college is satisfactory. *

The campus is green and Ecofriendly. *

The classrooms and laboratories are clean and well maintained. *
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Rate store facility and services on the campus. *

Rate games & sports facilities available in the college. (Answer, if applicable).

Rate the facilities available in Girls hostel of the college. (Answer, if applicable).



6/6/2021 WELCOME TO M.Sc. STUDENTS' FEEDBACK PORTAL

https://docs.google.com/forms/d/1Ag8C9C84UCNiQWdZ-7wXfFxcDkUtD-2PnPB3A-JmqxQ/edit#response=ACYDBNjA8HYn6Yh-ZmQCR9qS… 60/62

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

How beneficial, do you consider the remedial classes for slow learners. (Answer if
applicable).

How beneficial, do you consider the coaching classes for competitive examinations.
(Answer, if applicable).

Rate NCC unit. (Answer, if you are a cadet).
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Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Rate NSS unit (Answer, if applicable)

Rate Gym facility (Answer, if facility availed).

Rate Canteen facility. *
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Feedback form is completed

This content is neither created nor endorsed by Google.
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12%

88%

The curriculum is well organized 

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree

100%

The curriculum provides opportunity for the 
conducting research and project related activities.

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree



 

 

 

 

12%

88%

The contents of the course are in conformity 
with the learning outcomes. 

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree

25%

62%

13%

The curriculum is balanced with regard to the 
theoretical and practical knowledge. 

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree



 

 

 

 

100%

The contents of the curriculum are in tune with 
the UGCNET/CSIR examinations.

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree

12%

75%

13%

The curriculum has the potential in 
developing the habit of self learning among 

the students

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree



 

 

 

 

 
 

17%

50%

33%

The curriculum has focus on skill 
developmen

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree

25%

75%

The textbooks/reference books suggested in 
the syllabus are relevant for the curriculum.

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree



Please specific the courses/unit of course content within the syllabus which may 
require revision. 
 

 Curriculum may require update with more applied aspect of the course.  
 B.Sc. - l Sem l (Unit -l)=Applications with practical techniques are expected. 

(Unit-ll)=Classification &General chars. are not expected but inclusion of 

Bacillariophyceae (Diatoms) is expected. 

(Unit -lll)=Instead of Life Cycles add more beneficial fungi. 

(Unit -lV)=Instead of complete life cycle can add one more important genus.  

(Unit- V)=Classification is not expected. Separate general topics are not expected. 

(Unit - VI)=Inclusion of specific industrial, medicinal, agricultural and cosmetic 

products are expected. 
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27%

73%

The curriculum is well organized 

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree

18%

64%

9%

9%

The curriculum provides opportunity for the 
conducting research and project related 

activities. 

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree



 

 

 

18%

73%

9%

The contents of the course are in conformity 
with the learning outcomes. 

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree

25%

67%

8%

The curriculum is balanced with regard to the 
theoretical and practical knowledge

Strongly Agree Agree Nutral Disagree Strongly Disagree



 

  

Faculty Feedback on B.Sc. Curriculum 
2019 

      
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE 

Shri Shivaji Science College, Amravati 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

Faculty Feedback on B.Sc. Curriculum 
2019 

      
DEPARTMENT OF ENVIRONMENTAL SCIENCE 

Shri Shivaji Science College, Amravati 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

  

Faculty Feedback on B.Sc. Curriculum 
2019 

      
DEPARTMENT OF GEOLOGY 

Shri Shivaji Science College, Amravati 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

  

Faculty Feedback on B.Sc. Curriculum 
2019 

      
DEPARTMENT OF PHYSICS 

Shri Shivaji Science College, Amravati 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

Faculty Feedback on B.Sc. Curriculum 
2019 

      
DEPARTMENT OF STATISTICS 

Shri Shivaji Science College, Amravati 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

Faculty Feedback on B.Sc. Curriculum 
2019 

      
DEPARTMENT OF ZOOLOGY 

Shri Shivaji Science College, Amravati 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



6/6/2021 SHRI SHIVAJI SCIENCE COLLEGE, AMRAVATI

https://docs.google.com/forms/d/1bqxHb3vrruE_t793e802b4B4axkDXRlm2pU-Evpb69s/edit#response=ACYDBNgKeHpKx2GTu5zhow1j_iCgNw… 1/5

Faculty Details

Faculty Feedback on UG Curriculum

SHRI SHIVAJI SCIENCE COLLEGE, AMRAVATI
Dear Faculty Members

The objective of this feedback on curriculum is to know your opinion in connection with revision of the 
curriculum you taught. Kindly give your response on 4 point scale. 

Title *

Dr.

Name of the Faculty *

Anil. W. Asole

Designation *

Associate Profesor

Curriculum Taught *

Physics
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The curriculum is well organized *

2.	The curriculum provides opportunity for the conducting research and project related
activities. *

The contents of the course are in conformity with the learning outcomes. *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The curriculum is balanced with regard to the theoretical and practical knowledge. *

The contents of the curriculum are in tune with the UGCNET/CSIR examinations. *

6.	The curriculum has the potential in developing the habit of self learning among the
students. *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

no

no

Thanks for your valuable feedback.

7.	The curriculum has focus on skill development. *

8.	The textbooks/reference books suggested in the syllabus are relevant for the curriculum.
*

9.	Please specific the courses/unit of course content within the syllabus which may require
revision.

Any suggestion for improving the curriculum?
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Faculty Details

Faculty Feedback on UG Curriculum

SHRI SHIVAJI SCIENCE COLLEGE, AMRAVATI
Dear Faculty Members

The objective of this feedback on curriculum is to know your opinion in connection with revision of the 
curriculum you taught. Kindly give your response on 4 point scale. 

Title *

Dr.

Name of the Faculty *

Sangita P. Ingole

Designation *

Associate Profesor

Curriculum Taught *

Environmental Science
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

1.	The curriculum is well organized *

2.	The curriculum provides opportunity for the conducting research and project related
activities. *

The contents of the course are in conformity with the learning outcomes. *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The curriculum is balanced with regard to the theoretical and practical knowledge. *

The contents of the curriculum are in tune with the UGCNET/CSIR examinations. *

6.	The curriculum has the potential in developing the habit of self learning among the
students. *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

M.Sc.I SEM I paper ok unit. IV, SEM  II part iii unit ok and iii

Skill and employment prone content are to be introduced.

Thanks for your valuable feedback.

7.	The curriculum has focus on skill development. *

8.	The textbooks/reference books suggested in the syllabus are relevant for the curriculum.
*

9.	Please specific the courses/unit of course content within the syllabus which may require
revision.

Any suggestion for improving the curriculum?
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Amravati 



Alumni Satisfaction as a Student at Shri Shivaji Science College, 

Amravati 

 

Figure 1 Shows the alumni 

response about the pre stated 

course objectives. 100 % 

respondents are of opinion that the 

course objectives were very clear.   

 

 

 

 

 

Figure 2 shows the alumni 

response for number of periods 

due to engage and  their time 

table was manageable or not. 

Here also, all respondents were 

agree that their time table was 

manageable. 

 

 

 

Figure 3 indicates the alumni 

response regarding the 

curriculum of the course, 

whether it was well organised 

or not. Here again, the 

respondents satisfied with well 

organised curriculum of the 

course they learnt.  

 

 

 



 

Figure 4 shows students response against 

the skills they acquire after completion of 

the course.  Here about 31 % students felt 

that expected competencies were gain by 

them but  about 69 % students said it is 

Good. 

 

 

 

 

Figures 5, 6 and 7 indicate, 

alumni’s response towards real life 

applications of course knowledge 

and its usefulness for employment. 

Here more than 70 % students 

agreed about the usefulness of the 

skills and knowledge they have 

acquired to get job. 

 

 

 

 

 

 

 



Comments 
Overall, the most of the alumni are satisfied  with course curriculum and the Knowledge & skill they 

have acquired. 
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